保護者のみなさまへ

広島大学附属福山中·高等学校 校 長 半井 健一郎

個人情報の取り扱いについて

当校では、生徒・保護者から提出される書類に記された氏名・電話番号・生年月日・写真など個人を特定・識別できる情報につきましては、関連する法令を遵守し、その利用目的の達成に必要な範囲を越えた取り扱いがおこらぬよう厳重に管理してまいります。

入学手続時および在籍中に当校所定の手続きにおいて取得する個人情報は,以下の目的 で利用いたします。

- (1) 学籍管理, 異動, 学級編制, 証明書作成などに関わる業務を行うため
- (2)教育活動における担任業務,成績の処理と管理などを行うため
- (3) 健康診断の実施など生徒の健康管理,安全確保の指導を行うため
- (4)教育活動において必要な書類の郵送、連絡などを行うため
- (5) 授業料・諸会費などに関わる入金管理,連絡・通知などを行うため
- (6) 生徒の所属する学年・クラスにおいて、教育上必要な連絡などを行うため
- (7)生徒の所属するクラブ活動などにおいて,諸団体登録,連絡などを行うため
- (8) 教育助成会に関わる連絡などを行うため
- (9) 卒業アルバムの作成作業などを行うため

また,当校では個人情報を第三者に開示いたしませんが,次の場合には,例外的に個人情報を開示することがあります。あらかじめご了承をお願いいたします。

- 法令に基づく開示業務を行う場合
- 生徒・保護者の生命・身体・財産その他の権利・利益を保護するために必要である と判断できる場合
- 緊急の必要があり、かつ個別の承諾を得ることができない場合
- 健康診断・学力検査などを、「広島大学個人情報の取扱いに関する規則」に基づいたうえで、業者に委託を行う場合

なお,教育活動で得られる生徒の個人情報等につきましては,これまでにご回答いただい た個人情報提供についての承諾の可否を踏まえ,法令や研究倫理に基づいて,教育研究に用 いてまいります。ご理解とご協力をお願いいたします。